



В Орджоникидзевском районе города Перми местный житель убил соседа по коммунальной квартире в ходе ссоры из-за ремонта ванной комнаты

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого, в том числе за совершение убийства 55-летнего жителя микрорайона Гайва в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 22 февраля 2018 года на кухне коммунальной квартиры одного из домов по улице Карбышева между находившимися в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и его 56-летним соседом по квартире произошла ссора, поводом для которой послужил ремонт в общей ванной комнате (потерпевший удалил со стен ванной комнаты старую краску, однако завершать ремонтные работы не стал). В ходе ссоры обвиняемый умышленно нанес своему оппоненту удар ножом в область грудной клетки, причинив смертельное ранение.

Ранее в 2005 году обвиняемый был судим за совершение аналогичного преступления, когда поводом для убийства знакомого явилась неудачная шутка.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1228403>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
